

REPÚBLICA ARGENTINA PODER EJECUTIVO NACIONAL MINISTERIO DE PRODUCCIÓN

INSTITUTO NACIONAL de la PROPIEDAD INDUSTRIAL

TÍTULO DE PATENTE DE INVENCIÓN

AR110032B1

LA ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE PATENTES, CONFORME LO RESUELTO EN EL EXPEDIENTE RESPECTIVO Y EN VIRTUD DE LO DISPUESTO POR LA LEY 24.481 (T.O.1996), Y SU DECRETO REGLAMENTARIO(DECRETO 260/96, ANEXO II), EXTIENDE EN NOMBRE DE LA NACIÓN ARGENTINA EL PRESENTE TÍTULO A UNIVERSIDAD DE TALCA. INVENTOR / ES TORRES DEL CAMPO, CAROLINA ANDREA.

QUE ACREDITA LA CONCESIÓN DE PATENTE DE INVENCIÓN SOBRE: COMPOSICIÓN PARA EL CONTROL DEL ESCALDADO SUPERFICIAL EN POMÁCEAS
CUYA DOCUMENTACIÓN ANEXA ES COPIA FIEL DE LA DEPOSITADA EN EL INSTITUTO NACIONAL DE LA PROPIEDAD INDUSTRIAL CONFORME A LO ESTABLECIDO EN EL ART. 35 DE LA LEY 24.481(DECRETO 260/96 - ANEXO I), EL TÉRMINO POR EL QUE SE ACUERDA LA PATENTE ES POR VEINTE AÑOS IMPRORROGABLES CONTADOS A PARTIR DE LA PRESENTACIÓN DE LA SOLICITUD, POR LO CUAL EXPIRARÁ EL DÍA: 3 DE NOVIEMBRE DE 2037.

BUENOS AIRES, 30 DE JUNIO DE 2021.







(10) PATENTE DE INVENCIÓN

(11) RESOLUCIÓN NÚMERO: AR110032B1

(--) DISPOSICION GDE NÚMERO: DI-2021-177-APN-ANP#INPI

(24) FECHA DE RESOLUCIÓN: 30/06/2021

(--) FECHA DE VENCIMIENTO: 03/11/2037

(21) ACTA NÚMERO: P20170103044

(22) FECHA PRESENTACIÓN:03/11/2017

(51) INT.CL.7: A23B 7/05; A23B 7/154; A23B 7/16

(30) PRIORIDAD CONVENIO DE PARÍS

(31) CL2017/050010, 08/03/2017, CL

(54) TÍTULO :COMPOSICIÓN PARA EL CONTROL DEL ESCALDADO SUPERFICIAL EN POMÁCEAS

(71) TITULAR:

UNIVERSIDAD DE TALCA

---- CON RESIDENCIA EN:

CARDENAL RAUL SILVA HENRIQUEZ EX 1 PONIENTE 1141 TALCA, (346 1891), País CL

(74) AGENTE :734

